3 ' Compléte chaque somme pour que cela fasse 60 €.
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0,920+ 0,50+1,80 = 3 4

1 € 20 ¢ s'écrit aussi
1.20 €£u 1,20 €.

a. Calcule:1.20€ +0.80€= 24

Chaque enfant peut-il faire ce qu‘il a prévu ? Expllque ta repons
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250€+350€=-6 4
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540 € +0.60 € = 532

5

b. Compléte : 2.00 € +4:50& 3.50 € 10.80 € +-&0% 12.00 € 8.50 € :«504= 10.00 €
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6 Von‘a une planche de billets de 10 euros. ] {r:: ; e s fm grm fn
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7 Pour payer ses achats, madame Martin 8 Pour payer 92 € 50, monsieur Michel
donne 8 billets de 20 €, le caissier lui donne 6 billets de 10 € et 7 billets
rend 7 €. de 5 €.
Quel est le montant de ses achats ? Combiep la caussuere Iu: rend-elle ?
Ix20£= 4604 (6x40 +C?;(55;)~

160-1= 4153 ¢
| Le wonranl de Ses ar}m\'s eshL: 153 £
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